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ЛЮДИНА ПОЧИНАЄТЬСЯ З ДОБРА
 


Підготувала: Іванишин  Л.М.
   вихователь
1 ведучий: Тобі не подобається світ, у якому ти живеш? 'Ги нарікаєш на те, що він надто жорстокий І в ньому не вистачає доброти та милосердя?
2 ведучий: Не розводь безсило руками, ти можеш і повинен його змінювати! Саме ти!
1 уч,: Якби нота казала: «Одній ноті не створити музику», то не було б симфонії.
2 уч.: Якби слово казало: «Одним словом не наповнити сторінку», то не було б книжок.
3 уч.: Якби цеглина казала: «З однієї цеглини не зведеш стіну», не було б будинків.
4 уч.: Якби крапля води казала: «Одна крапля води не створить ріку», не було б океанів.
5 уч.: Якби зерня пшениці казало: « Одним зерням не засієш поле», не було б жнив і хліба.
6 уч.: Якби людина казала: « Один жест любові не врятує людство», ніколи б не було справедливості й миру, гідності та щастя на землі.
1 вед.: Що я можу? - кажеш ти, - Я звичайна маленька людина.
2 вед.: Відповім тобі:
- « Люби ділом і правдою»,бо лише любові до снаги перемогти страждання. Сила любові, яку ти вкладаєш у світ, додасть нової крові знекровленому тілу людства, навіть якщо ти не помічаєш цього...
1 вед.: - Але ж інші...- Знову кажеш ти.
2 вед.: Я кажу тобі:
- Вони також мають любити.
1 вед,:«А якщо вони ухиляються», - думаєш ти.
2 вед.:- Люби ще більше; інші, які довкола тебе, також почнуть любити. Вони, як і ти, чекають, щоби хтось коло них поклав першу цеглину. Вони покладуть свою у слід за тобою, бо той, хто любить, веде до любові.
1 уч.: Як симфонія потребує кожної і куги.
2 уч.: Як книжка потребує кожного слова.
3 уч.: Як будинки потребують кожної цеглини.
4 уч.: Як океани потребують кожної краплі води.
5 уч.: Як жнива потребують кожного зерна.
6 уч.: Все людство потребує тебе 'там, де ти є.
1 вед.: Єдиного, а отже, незамінного.
2 вед.: Чого ти чекаєш, що тобі ще потрібно, щоб розпочати?
Пісня: «Тому хто біля тебе»
1вед.: Найвища наука життя - мудрість. А найвища мудрість - буз и добрим. Доброта і чуйність, співпереживання і щиросердечність, уміння розділити чужий біль, вчасно підтримати у важку хвилину, розрадиш в горі та біді- це завжди було в характері нашого українського народу. У наших традиціях споконвіку зберігалася звичка наділи ти прохаю чого, прихилити подорожнього, надати допомогу немічному, порятувати хворого чи каліку, заступитися за беззахисного і скривдженої .
2 вед.: Милосердя й доброта - як два крила, на яких тримається людство. Як же могло так статися, що милосердя втратило сьогодні свою цінність, а його зміст звівся в основному до милостині? Невже для того, щоб ви іскрити доброту із наших сердець, потрібен землетрус чи Чорнобиль? Хіба без них не можна бути милосердними? Хіба в звичайному плині немає людей, які потребують допомоги?
 1вед.: Доброта і милосердя - багатоликі. Потреба в них - повсякчасна. Навіть тоді, коли немає біди, навіть там, де гори спокійні й твердь земна не хитається під ногами.
1вед.: В Україні проживає майже 2млн. одиноких людей, близько 200 тис. з них цілком або частково не здатні обслуговувати себе, і Угне, із них проживають у будинках - інтернатах, їх об’єднує немічність, самотність.
1вед.: У злигоднях живуть 150тис. наших земляків .Близько 30тис. з них мешкають у напіврозвалених халупах. 70тис.- ті, хто отримує мізерну пенсію. ( і таких немало, що існують на межі бідності.
1вед.: Сумні цифри, незвичні. Та це - правда життя. Важко уявити, ню люди страждають не тільки відлого, що не щодня мають свіжий хліб, а через те, що не чують вкрай необхідного «Добрий день!» .
Вірш: «Кажімо більше ніжних слів»
Вірш: «Адресовано кожному»
1вед.: А чи задумувались ви над  тим, що таке доброта? Звичайна людська доброта? Добросердечність? Чуйність? Справді, різні люди є на світі, , різними натурами, характерами, інтересами і смаками. А все ж хочеться вірити, що більше хороших людей. Письменник, вчений Білецький-Носенко писав: «Думай добре, роби добре, і буде добро».
1вед.: Робити добро треба, бо людина, яка не відчуває приязні до інших людей, руйнує себе як особистість. На злі далеко не заїдеш. Зла людина ніби постійно обкрадає себе, не вміє по-справжньому) радіти, сміятися, любити. І якщо з юних літ не привчати себе тамувати в собі роздратування, недовіру, злість, душа людська не ширшає - вона обростає ненавистю, поїдає саму себе. А потім дивись - і висохло у душі живильне джерело, що допомагало жити, вірити рухатись вперед.
Вірш « Не говори про доброту»
1вед .: Високу моральну цінність добра, яке ми робимо сторонні людині, розуміли люди ще у сиву давнішу. У Вавилоні був такий звичай: недужих виносили на майдан чи дорогу. Кожен, хто йшов повз нього, підходив, розпитував, коли знав якийсь засіб, радив нещасному. Ніхто байдуже не проходив. Такий звичай побутував і в ассирійців, і єгиптян. Звичай чинити добро безкорисливо.
2вед.:Колись у Сербії був такий закон: той, хто одружувався, мав посадити 75 оливкових дерев. Оливки живуть і плодоносять 400 років. Уже давно немає тих, хто саджав ці дерева. Забули їхні імена, імена їхніх правнуків а дерева, посаджені в 17 ст., плодоносять і радують людей ще й сьогодні.
2вед.: Прекрасний звичай побутує й нині на Кавказі. Високо в горах саджають плодові дерева. Випадковий мандрівник, втамувавши голод чи спрагу, не може навіть подякувати, не знає кому. Але смуга відчуження відступає. Чужі стають рідними, близькими, коли потрапляють у скруту.
           2 вед.: Григорій Сковорода був перекопаний, що досконалість людини в тому, наскільки здатна вона приносити добро і користь ближньому.
Вірш «Дякую Богові».
1 вед.: У важкий час живемо ми нині, багато горя і біди с довкола, але мусимо жити, сіяти добро в людських душах, бути милосердним, іноді здається, що зло перемогло. Це тому, що про нього всі говорять, пишуть з екранів телевізорів на нас часто дивляться не люди, а звірі в людській подобі: вбивці, грабіжники. Але добрих людей дуже - дуже багато! Просто вони чинять свої благодійні справи мовчки, не афішують їх.
2 вед.: Якби кожна зла людина зробила на одну ту справу менше, а кожна добра - на одну добру справу більше, наскільки світлішим стало б наше життя. Якби кожен, хто може, допоміг би хоча б одній конкретній людині, світ став би набагато кращим.
Вірш «Лікуймо наші зболені серця»
1вед.: Тож хай світлими і чистими будуть наші помисли, а всі справи - добрими .
Вірте у духовне очищення народу нашого, бо зло недовговічне. А щоб знищити кривду, неприязнь, нещастя, у кожного закладено так багато добра.
Не шкодуйте роздавати родичам, друзям, незнайомим, не лінуйтесь щодня робити найлегшу справу - дарувати хоч краплину добра всьому живому на землі. І  негаразди щезнуть. Гете писав: «перед розумним треба схилити голову ,а перед добрим серцем стати на коліна».
Вірш «Не зобидь ні старця ...»
2вед.:Подивіться навкруги і уявіть собі, що поруч тільки гарні люди, які завжди допоможуть , підтримають. І нехай кожен з вас задумається: »А чи все я зробив для того , щоб людям було біля мене затишно , спокійно?» Тож пам’ятайте, що доброта - ознака сили, а не слабкості, і нехай завжди супроводжують вас слова геніального поета Г. Шевченка : «Раз добром нагріте серце — вік не охолоне» .
Вірш «Неначе трави шелестять слова»
1 вед.: Віддані людям тепло і душевна доброта обов'язково повернуться до вас . Бо ми послані па землю, щоб примножувати добру і красу , творити земний рай, а не бути лише споживачами . Маємо таке коротке життя, тож хай же не буде в ньому місця злим помислам . Хай оживає істина стара: людина починається з добра .
2вед.: Завдання людини -творити добро на землі . Скільки би зла  тобі не робили ,а ти вчися відповідати добром . І очистишся від того , що злішому зробиш добро .
Вірш «Будь чистою і світлою , дитино»
Вірш «Навчаймося добра»
Пісня «А ми бажаємо вам добра»

